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ΘΕΜΑ A
Α. Να αποδείξετε ότι αν μία συνάρτηση 
[image: image52.bmp] είναι παραγωγίσιμη σ’ ένα σημείο 
[image: image2.wmf]0

x

, τότε θα είναι και συνεχής  στο σημείο αυτό.

Β1. Να διατυπώσετε το θεώρημα μέγιστης και ελάχιστης τιμής.

Β2. Πότε μία συνάρτηση 
[image: image3.wmf]f

 λέμε ότι είναι παραγωγίσιμη σε ένα διάστημα 
[image: image4.wmf][,]

ab

;

Γ. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που ακολουθεί σε κάθε πρόταση: 

1. Μία συνάρτηση 
[image: image5.wmf]f:A
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 είναι 1 – 1, αν και μόνο αν για κάθε στοιχείο ψ του συνόλου τιμών της, η εξίσωση 
[image: image6.wmf]f(x)

=y

, έχει ακριβώς μία λύση ως προς x.

2. Αν 
[image: image7.wmf]0
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limf(x)0
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 και 
[image: image8.wmf]0
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, τότε 
[image: image9.wmf]0
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3. Αν 
[image: image10.wmf]0
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limf(x)0,
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 τότε 
[image: image11.wmf]f(x)0
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 για κάθε 
[image: image12.wmf]x

 κοντά στο 
[image: image13.wmf]0

x

.

4. Η εικόνα  
[image: image14.wmf]f(

Δ)

 ενός διαστήματος 
[image: image15.wmf]Δ

 μέσω μίας μη σταθερής συνάρτησης


[image: image16.wmf]f

, είναι διάστημα.

5. Αν οι συναρτήσεις 
[image: image17.wmf]f

 και  g είναι συνεχείς στο 
[image: image18.wmf]0

x

, τότε και η σύνθεσή 
[image: image19.wmf]gof

      

    είναι συνεχής στο 
[image: image20.wmf]0

x

.

6. Αν μία συνάρτηση f είναι συνεχής σε διάστημα 
[image: image21.wmf][

α,β]

 με 
[image: image22.wmf]f()f()

a>b

. Τότε 

    το σύνολο τιμών της f  θα είναι το 
[image: image23.wmf][

]

f([,])f(),f()

ab=ba

.

7. Αν η συνάρτηση 
[image: image24.wmf][

]

f:,

ab®
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είναι συνεχής, τότε ο αριθμός 
[image: image25.wmf]f()f()

2

a+b

 ανήκει στο σύνολο τιμών της f.

8. Αν η συνάρτηση 
[image: image26.wmf]f:A

®

¡

είναι συνεχής στο Α και ισχύει f(α)(f(β) < 0 με α, β(Α, α < β, τότε θα υπάρχει τουλάχιστον ένα ξ((α , β), τέτοιο ώστε f(ξ) = 0 .

Μονάδες: 7 + (3 + 3) + 12 = 25

ΘΕΜΑ Β
Α. Δίνεται η συνάρτηση 
[image: image27.wmf]æö
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.

  α. Να βρείτε το πεδίο ορισμού της  
[image: image28.wmf]f

 και να υπολογίσετε τα όρια 
[image: image29.wmf]®
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limf(x)

 και 
[image: image30.wmf]®

x-1

limf(x)

.

  β. Να αποδείξετε ότι η 
[image: image31.wmf]f

 αντιστρέφεται και να βρείτε την  
[image: image32.wmf]-1

f

.

  γ. Να υπολογισθεί το όριο 
[image: image33.wmf]x1
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Β. Έστω 
[image: image34.wmf]f

 μία συνάρτηση η οποία είναι συνεχής και γνησίως αύξουσα στο [0, 1] με  f(1) = 1.

Να αποδείξετε ότι υπάρχει τουλάχιστον ένα xο ( (0, 1) τέτοιο, ώστε να ισχύει  
[image: image35.wmf]0

x

0
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.

Μονάδες: (6 + 5 + 7) + 7 = 25
ΘΕΜΑ Γ
A. Δίνεται η συνεχής συνάρτηση 
[image: image36.wmf]f:
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 για την οποία ισχύει 
[image: image37.wmf](
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f(x)-xf(x)+x2x+1

 , 

για κάθε 
[image: image38.wmf]x
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.
α. Να λύσετε την εξίσωση f(x) = 0.

β. Να βρείτε τον τύπο της f.

Β. Δίνεται η συνάρτηση 
[image: image39.wmf]f:

®
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 η οποία είναι παραγωγίσιμη στο 0 με 
[image: image40.wmf]f(0)0

=

. Αν για την 
[image: image41.wmf]f

 ισχύει η ιδιότητα 
[image: image42.wmf]2

xf(x)f(x)x2x
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 για κάθε 
[image: image43.wmf]x

Î
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, τότε:
α. Να αποδείξετε ότι η κλίση της  εφαπτομένης της γραφικής παράστασης της 
[image: image44.wmf]f

 στο 0 είναι ίση με 1.

β. Να βρεθεί η εξίσωση της εφαπτομένης της γραφικής παράστασης της 
[image: image45.wmf]f

 στο σημείο με τετμημένη 0.
[image: image46.wmf]
Μονάδες: (4 + 8) + (9 + 4) = 25
ΘΕΜΑ Δ
Έστω η συνάρτηση 
[image: image47.wmf](
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α. Να βρείτε το 
[image: image48.wmf]®¥

x-

limf(x)
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β. Να εξετάσετε αν η f είναι συνεχής στο
[image: image49.wmf]¡

.



        
γ. Αν επιπλέον  f(x) ≤ 10α, για κάθε 
[image: image50.wmf]x

Î
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, τότε:

i. να αποδείξετε ότι α = 5.

ii. να βρείτε τα κοινά σημεία της γραφικής παράστασης της f με τον άξονα x΄x.

iii. να αποδείξετε ότι η εξίσωση f(x) = 49 έχει τουλάχιστον μία ρίζα στο 
[image: image51.wmf]0,
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iv. Να βρείτε το σύνολο τιμών της f.

Μονάδες 5 + 5 + (4 + 4 + 5 + 2) = 25
ΒΑΘΜΟΣ
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